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Comprobar piezas

Guía inferior

Estor

Piezas metálicas 
adhesivas

Tira selladora

Guías laterales



Necesitamos

Tijeras



1 |  Pegamos las piezas metálicas

RepetirColocar

RetirarGirar

Giramos el cabezal para ver la parte trasera del estor. 
Retiramos las tiras protectoras del adhesivo y colocamos 
las piezas metálicas en los extremos del cabezal, cubriendo 
los huecos de las esquinas superiores. Alineamos la parte 
superior y los laterales de cada pieza con los del cabezal.



Encajar

Encajamos las guías laterales a ambos lados del cabezal.

2 |  Unimos las guías laterales



Introducir Presionar

Asegurar

3 |  Encajamos el estor  
      en el hueco de la ventana

Nos aseguramos de que la palanca del cabezal esté 
completamente abierta. Mantenemos las guías laterales 
unidas al cabezal e introducimos el sistema en el hueco. 
Una vez posicionado, sujetamos firmemente el cabezal  
y presionamos la palanca por completo para que ejerza  
la presión necesaria y el sistema quede bien fijado.



Presionar

Asegurar

Tomamos el perfil inferior y comprobamos que la palanca 
sobresalga hacia arriba al máximo. Colocamos el perfil 
detrás del estor y, a continuación, lo llevamos hacia delante 
para encajarlo entre las guías laterales. Presionamos  
la palanca completamente para fijar el perfil inferior  
y asegurar definitivamente el sistema en su hueco.

4 |  Colocar la guía inferior

Colocar

Posicionar



PresionarAdherir

RetirarLevantar

5 |  Pegamos la tela opaca

Levantamos la tela opaca situada en la parte posterior  
del cabezal. Retiramos la tira protectora de cada banda 
adhesiva de los laterales del cabezal y adherimos la tela.



6 |  Sellamos las juntas

Cortar

Medir

Medir

CortarDesenrollar

Si fuera necesario, podemos mejorar el hermetismo frente 
a la luz con la tira selladora. La desenrollamos, usamos el 
hueco como guía y cortamos dos tramos para los laterales 
y dos para la parte superior e inferior.
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7 |  Pegamos las juntas

RepetirPegar Pegar

Retirar

La tira selladora tiene dos caras adhesivas. Retiramos  
los protectores y la colocamos ajustándola firmemente 
contra la parte posterior del estor y el interior del hueco. 
Repetimos con las cuatro tiras, asegurando que se unan 
sin huecos, especialmente en las esquinas superiores,  
para lograr el máximo bloqueo de luz.



Verif icarBajar

8 |  Verif icamos el estor

Apagamos todas las luces y bajamos completamente  
el estor para comprobar que no entre luz por los bordes 
del marco. Si se filtra algo de luz, podemos cortar y colocar 
más tira adhesiva para rellenar los pequeños huecos.
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